

Írta:

2014. május 13. kedd, 10:39



Aki ezt a hírt olvassa, az eleve nem lehet az ügyben érintett. Mert jobb, ha mindenki megtudja, már csak május 16-ig lehet jelentkezni azoknak, akik az elkövetkezőkben szavazni akarnak, de az elemi iskola IV., VI. osztályos bizonyítványát nem tudják bemutatni. Mindez azonban nem a mai nap újdonsága, hanem száz évvel ezelőtt hívta fel a figyelmet a lehetőségre, amit a pécsi városháza (képünkön középen) biztosított, az ügyben érintettek számára.

Érdekes dolog került nyomtatásba, méghozzá 1914. május 13-án, a Dunántúl című újságban. Ott ugyanis azt közölte a korabeli sajtó, hogy aki élni szeretne a választói jogával, de nem rendelkezik a megfelelő szintű dokumentummal, annak bizony számot kell adnia a tudásról.

Ugyanis a városházi egyik irodában lehetett jelentkezni, méghozzá írás-olvasás vizsgájára, amit napokkal később igyekeztek meg is tartani. De nem volt túlságosan nagy a tolongás, az esély iránt. Ugyanis a lap munkatársai érdeklődtek arról, milyen számban érkeztek jelentkezők. A belvárosban tehát 21 embert vettek lajstromba, miközben a pécsbányatelepi rendőrségen egyetlen ember sem élt a felkínált sansszal. Ennek ellenére, senki se higgye, hogy süket fülekre talált a felhívás!

A különféle szervezetek ugyanis csoportosan akarták leadni a maguk névsorait, ezzel egyszerűsítve a maguk dolgát, az esettel kapcsolatban. Ezért tűnhetett elsőre túlságosan is alacsonynak az a mennyiség, ami nyilvánosságra került. Ezek szerint már évszázaddal ezelőtt sem volt fontos

Írta:

2014. május 13. kedd, 10:39

elkapkodni bizonyos papírmunkák elvégzését, a hivatalokban.

Napjainkban nyilván nagy visszhangot váltana ki egy hasonló kezdeményezés. Hiszen a választójog nincsen ilyen jellegű képességek meglétéhez kötve. Bár akadt hasonló fajta kezdeményezés, ám az még a megvitatás szintjéig sem jutott el a magyar Parlamentben.

Hogy mindez jó, netán rossz, azt mindenki maga döntse el! Az viszont kiderült, egyes témakörökben nehéz újat kitalálni, mert megtették azt már mások, nagyapáink, illetve azok apjai is. A nőket most csak azért hagytuk ki a mondatból, mert akkoriban jobbra férfiak „mulatsága” volt a politizálás.